
Ata da 25ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 30º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 13 de setembro de 2022.  

Às onze horas e dez minutos do dia treze de setembro de dois mil e vinte e 

dois, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, realizou-se a 

Vigésima Quinta Sessão Ordinária no Segundo Período do Trigésimo Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a execução dos 

hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor Presidente, 

dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que fizesse a chamada 

dos Srs. Vereadores, verificando-se as ausências dos senhores Alexandre 

Medeiros do Nascimento e Pablo Soares de Lira. Em seguida, colocou em 

discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. A seguir, pediu 

ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 

EXPEDIENTE, a saber: PROJETOS DE LEIS: n.o1856/22, de autoria do 

ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Programa Pequenos Alunos 

Grandes atletas e dá outras providências; n.o1857/22, de autoria do ver. 

Halter Pitter dos Santos da Silva, que institui o Programa Ronda Escolar 

no município de Guapimirim; INDICAÇÕES: n.os 607, 608 e 609/22, de 

autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; n.os 610, 611 e 612/22, 

de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos; n.os 613, 614 e 

615/22, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento; n.os 616, 

617 e 618/22, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 619, 620 

e 621/22, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.os 622, 623 e 

624/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 625, 626 e 627/22, 

de autoria do ver. Pablo Soares de Lira; n.os 628, 629 e 630/22, de autoria 

do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva; n.os 631, 632 e 633/22, de autoria 

do ver. Cláudio Vicente Vilar. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a 

palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, o 

senhor Marlon Pereira da Rocha (Marlon do Modelo), aparteado pelos 

vereadores Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco) e Halter Pitter dos Santos 

da Silva (Pitter). Concluído o Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. 

Em pauta, Projeto de Lei n.o1780/22, de autoria do ver. Alexandre 

Medeiros do Nascimento, que institui o Programa Casas Populares para 

as famílias carentes do município de Guapimirim. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1802/22, 

de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre a adoção 

de Programa de Prevenção à Sepse e de protocolo de diagnóstico e 

tratamento, por hospitais, clínicas e unidades de saúde, públicos e privados, 

que prestem serviços de saúde no âmbito do SUS, no município de 

Guapimirim, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1813/22, de autoria do ver. 

Josinei de Souza Lopes, que institui a implantação do Hospital Veterinário 

Público na região de Guapimirim e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1831/22, 



de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que institui a 

Semana Municipal de Conscientização Sobre o Transtorno do Déficit de 

Atenção com Hiperatividade (TDAH). Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1850/22, de autoria do 

Poder Executivo, que dispõe sobre a redução da carga horária de 

trabalho, sem redução dos vencimentos, do servidor municipal responsável 

por pessoa com necessidades especiais e dá outras providências. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1781/22, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva, que 

institui, no âmbito do município de Guapimirim, prioridade de atendimento 

aos portadores de fibromialgia, e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1783/22, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que 

dispõe sobre o caráter permanente do laudo que diagnostique o Transtorno 

do Espectro Autista - TEA e da Síndrome de Down e dá outras providências. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei n.o1798/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui no 

município de Guapimirim a Semana Municipal de Conscientização das 

Doenças da Tireóide, a ser realizada anualmente, na semana do dia 25 de 

maio (Dia Internacional da Tireóide), passando a integrar o calendário 

oficial de eventos do município e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1820/22, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre 

a criação de Pontos de Apoio a Reciclagem – PAR e dá outras providências. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de 

Emenda a LOM n.o029/22, de autoria dos vereadores Josinei de Souza 

Lopes, Marlon Pereira da Rocha, Alexandre Medeiros do Nascimento 

e Pablo Soares de Lira, que insere o Art. 229-A na Lei Orgânica, criando 

mecanismo de moeda comunitária digital, e dá outras providências. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Emenda a LOM 

foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, 

Requerimento n.o 053/22, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar 

(Moção de Aplausos para a Clínica Veterinária Modelo). Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a próxima 

sessão ordinária que seria realizada às dez horas do dia vinte de setembro 

próximo vindouro, e encerrou esta sessão quando eram onze horas e trinta e 

cinco minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Marlon Pereira da Rocha, 

__________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais Vereadores. 


